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TK317 Eine 435-MHz-Sendeantenne mit hohem Gewinn ist unmittelbar auf eine
UHF-Fernseh-Empfangsantenne gerichtet.  Dies führt gegebenenfalls zu

Lösung: einer Übersteuerung eines TV-Empfängers.

Die Eingangsstufe des Fernsehers wird übersteuert, und blockiert.

Die Eingangsstufen werden durch ein zu starkes Signal des Funkamateurs so weit zurückgeregelt,
daß nichts mehr empfangen wird.
Da versagen auch die Selektionsmittel des Fernsehers. Der Empfang ist blockiert.

Das Problem wurde schon in Frage TK107 beschrieben.


